MaTeMaTUUYEeCKUUN ANKTAHT
4 knacc

Ecnu uncno 5 000 yBennuuntb B 6 pas, To nonyuurca 11 000.

CymmMma umcen 3 000 1 9 000 pasHa 12 000. HET
Ecnun penuMmoe paBHo 1 000, a penutenb — 10, TO YyacTtHOe paBHoO 100. AR
B umcne 7 000 copep)xmtca 7 eauHUL NEepBOro Ksacca. AR
Ecnu uucno 13 000 ymeHbwnTtb Ha 700, TOo nonyuutca 12 300. HET
Pa3zHocTb uncen 14 000 n 6 000 pasHa 9 000 AR
UYucno 300 6onbwie 3 B 100 pas H::

Iligjau yMeHbluaeMmoe pasHo 5 000, a Bbiuntaemoe - 100, ToO pa3HOCTb paBHa 5

HET
JIro60e yeTbipéx3sHauHoe uncno 6onbwe 1 000.

HET
MUWUANNOH — 3TO HAUMEHblLUee LEeCTU3HAYHOoe YMUCNOo.

HET



MaTteMaTUMUYEeCKUUN ANKTAHT
3 KJacc

Ecnu uucno 8 yBennuuntb B 2 pa3sa, To noayuumrtca 10.

HET
YacTHOe oT geneHuma umcen 42 v 7 pasHo 6.
AA
Yucno 4 MmeHblie 36 Ha 32.
AA
Ecnu umcno 56 ymeHbwnTb B 8 pa3, ToO nosyuyuTtca 7.
AA
NMpou3sBeneHune umcen 8 u 3 paBHO 28.
HET
Ecnu penuMmoe paBHO 63, a genuTtenb — 7, TO YHacTHOe paBHO 9.
AA
Uucno 16 6onbuie 4 B 12 pas.
HET
Ecnu nepBbli MHOXXUTENDb paBeH 6, a npounsBeaeHue — 24, To BTOpoM
MHOXXUTEJ1b paBeH 4.
AA
Mpu yMHOX>XeHuM noboro umcna Ha 1 nonyuumrtcs 1.
HET

YT106bI BbIYMCANTD NJIOWAAM NPAMOYIroJ/ibHMKA, HAAO0 €ro AJINHY CN0XKUTb C
LUMPUHOM.
HET



MaTeMaTUuuyeCKnm ONKTAHT

e Buaa «[A» nnmn «HET» c 6bicTpou
caMonpoBepKou



